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__________________________________________________________________________________ 
Kennisnemen van 
Ontstane situatie participatieraad Goirle door onderbezetting. 
 
Inleiding 
Per 1 april 2024 zijn vijf van de acht leden van de participatieraad gestopt, waaronder de voorzitter, 
penningmeester en secretaris. Het is nog niet gelukt om nieuwe leden te vinden. In deze brief 
informeren wij u over de gevolgen op korte termijn en de stappen die wij gaan ondernemen.  
 
Informatie 
De leden van de participatieraad worden benoemd voor een termijn van drie jaar. Deze termijn kan 
eenmalig met drie jaar worden verlengd. De voorzitter en de penningmeester hebben twee 
termijnen volgemaakt en zijn na 1 april niet meer benoembaar. Eén lid kiest niet voor een tweede 
termijn.  Twee andere leden stoppen om verschillende persoonlijke redenen.  
Hoewel met regelmaat vacatures zijn geplaatst, is het niet gelukt om nieuwe leden te vinden. Op dit 
moment is de participatieraad met drie leden zwaar onderbezet. Volgens de verordening dient de 
participatieraad uit minimaal zeven tot maximaal tien leden te bestaan, inclusief de voorzitter. 
Vanwege de ontstane situatie hebben de zittende leden besloten hun kerntaken op te schorten en 
voorlopig geen adviezen uit te brengen. Tot de participatieraad weer op sterkte is, kunnen dus ook 
geen adviezen gevraagd worden. 
 
Volgens de verordening is de participatieraad zelf verantwoordelijk voor de werving en selectie van 
opvolgende leden. Helaas is dit niet gelukt. De gemeente hecht veel waarde aan de participatieraad 
en daarom werken wij constructief samen voor een snelle doorstart. De gemeente neemt de werving 
en selectie eenmalig over, om zo snel mogelijk tot een voltallige participatieraad te komen. Wij 
hebben besloten een ambtelijk secretaris aan te wijzen die continuïteit biedt en (tijdelijk) een aantal 
taken van de voorzitter en secretaris overneemt. Met de zittende leden maken we 
samenwerkingsafspraken die voor beide partijen wenselijk en werkbaar zijn. 
 
Binnenkort worden de ontstane vacatures voor nieuwe leden uitgezet. Wij nodigen u uit om 
mogelijke geïnteresseerden op de vacatures te wijzen. 
  
Vervolg 
Zodra de participatieraad weer voltallig is, zullen wij u informeren. 
 


